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d’Algebre 2

Contrile Continu
Duarée 1H30

NB. Les documents, les calculatrices et les portables sont inzerdits

Exercice 1

On considére dans B! -

v =(1,3,-2.2) ®»={(27.-5.6) u;=(1.2-10)

wy=(1,3,0.2)  wo=(2.7.-36) ws=(11,6-2).
Soit F le sous-espace veetoriel de R* engendré par {1y, v2, v2) et @ celui engendré par (e, ws. uy ).
L. Montrer que v est une combinaison linéaire de v, ot 5. En déduire une base de F.
2. Montrer que w3 est une combinaison lindaire de 1y et wn, En déduire une base de ¢,
3. Montrer que (. v, wy, ws) est lide, En déduire une base de F + @,
4. Soit E = {{zq. 25, 23.24) € Rh dry — 2oy + a4 = 0}, Donner une base de E.
5. Montrer que F + ' = E, La sonune esi-elle directe ? Quelle est la dimension de F G ?

Exercice 2

Soit f I'application lindaire de B! dans lui-méme défini par fla, y.2.6) = (v — 5 + roy+z+
1.0, 2+ y+ 324+ 2t),

1. Déterminer les images par f des vectewrs de Ia hase canonique (€1, e, €3, #4) de B4,

2. Ecrire la matrice A représentant endomorphisme f dans cette hase.

3. Montrer que f{es) et fieg) sont combinaisons linéaires de fieg} et flea).

4. En déduire la dimension de Im(f} et une base de Im(f).

5. Quelle est la dimension du noyau de [ 7 Montrer que la famille de vecteurs [u.v) avec
u=(-2-1.1,0) et v = {—1,—1,0. 1} forme une hase de ker{ f).

Bon courage



